



明日,我市近5万名学子将赶考;洛阳晚报“高招帮帮团”提醒,第一科要提前35分钟入场,外语考试开考前15分钟禁止入场

高招帮帮团

今天下午,考生可去考点熟悉环境

□首席记者 陈兵 实习生 赵利鹏 通讯员 高冰南

明后两天,我市49410名学子将奔赴我市52个考点参加高考。为确保考试顺利进行,我市教育、公安、工商、环保、卫生等部门也积极行动起来,为考生提供服务。洛阳晚报“高招帮帮团”成员、市招办主任秦军民结合往年高考时容易出现的情况做出提醒。

【关键词】考场踩点

“往年有些考生因不熟悉去往考点的路,或者因堵车等导致迟到。”秦军民建议,考生最好能提前到考点熟悉环境,计算到考点所需时间、了解所在的考场和座位等。

从6日14时30分开始,各考点学校会布置考场并进行相关培训,预计17时许会完成培训。届时,考生可进入考点熟悉环境,并试用考生身份验证终端设备。需要提醒的是,考生查看考点、考场时,须持准考证,不可进入考场。

【关键词】携带物品

“考试时携带手机、手表入场属于违规。”秦军民说,考场都配备有挂钟,考试时间以考点统一发布的时间信号为准。考试时,除了2B铅笔、书写用0.5毫米的黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、无外套橡皮,不允许考生把手机、手表等通信工具和计时装置带入考场,携带具有发送或者接收信息功能设备进入考场的属考试作弊行为。

【关键词】身份验证

“今年我省高考继续采用身份验证终端,对考生进行身份证识别、指纹采集和照相。一些家长因为孩子手脱皮等原因,害怕孩子指纹验证未通过影响考试,其实大可不必担心。”秦军民说,对三次验证均未通过的考生,由监考员核对无误后,输入考生座号进行拍照,拍照后考生即可入座考试。秦军民介绍,验证后因故

离场的考生,再次入场时须重新进行身份验证和携带物品检查,“实行入场身份验证的目的是防范考试舞弊,给考生创造公平公正的考试环境,不影响正常考试。希望广大考生平静对待,主动配合”。

【关键词】入场时间

“往年,不乏出现一些考生因为自身原因迟到从而无法考试的现象。”秦军民说,高考第一科是语文,考试时间是7日9时至11时30分,考生须在开考前35分钟,即8时25分预备铃响后开始入场,数学和文综或理综考试则须在开考前25分钟开始入场。外语科目考试时间为8日15时至17时,考生须在开考前30分钟,即14时30分预备铃响后开始入场。10分钟内,考生入场完毕。

秦军民特别提醒,和其他科目开考后15分钟禁止入场不同,外语考试考前15分钟即禁止入场,考生尤其要留意,“算上身份验证的时间,考

生须至少提前20分钟入场”。

【关键词】忘带证件

“综合往年情况来看,考生忘带证件的情况非常普遍。”秦军民说,除了提醒大家小心保管证件,忘记携带准考证、身份证,考生可经带队教师或者有关方面证明,经主考批准先进场考试,但要委托他人在本场考试结束前取回或者补办证件。在考试结束前将证件交给监考员核查无误的,该生本场考试有效,否则本场考试无效。

准考证丢失的,需要到报名所在地的考区招办补办。其中,市区补办点在市招办6楼。身份证丢失的要到户口所在地公安部门开具带照片的身份证明,并由公安部门在照片上加盖骑缝章。

洛阳翰林院教育培训学校
中高考签约保过班
自主招生名校班
 电话:65555552 65555553
 地址:涧西区联盟路天津路凤凰大厦四楼

更换老化草坪 提升广场形象

□齐远平

连日来,市广场绿化中心负责人多次走访调查,向广大群众征求对各广场发展的意见和建议,并及时采取措施进行整改。

特别是针对周王城北广场9000余平方米的草坪老化严重,观赏效果不佳,影响周王城广场整体形象这一意见,市广场绿化中心领导班子十分重视,在资金十分紧张的情况下,多方筹措,并于5月21日至30日对9000余平方米的老化草坪进行了提升改造。改造后的草坪清新美观、郁郁葱葱,更能凸显城市广场文明窗口的形象,让市民、游客能有一个更加和谐优美的休闲娱乐场所,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动,为文明和谐的洛阳建设,在持续创建、持续提升、为民服务的工作中做出新的贡献。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

